

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:334441-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Dąbrowa Górnicza: Usługi kontroli technicznej
2021/S 126-334441**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 112-293385)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Zagłębiowskie Centrum Onkologii Szpital Specjalistyczny im. Sz. Starkiewicza w Dąbrowie Górniczej

Adres pocztowy: ul. Szpitalna 13

Miejscowość: Dąbrowa Górnicza

Kod NUTS: PL22B Sosnowiecki

Kod pocztowy: 41-300

Państwo: Polska

E-mail: zamowienia.publiczne@zco-dg.pl

Tel.: +32 2623422

Faks: +32 2623422

Adresy internetowe:

Główny adres: www.zco-dg.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Usługa serwisowa i przeglądy wysokospecjalistycznej aparatury firmy Siemens

Numer referencyjny: ZP/31/ZCO/2021

II.1.2) Główny kod CPV

71356100 Usługi kontroli technicznej

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usługi serwisowej i przeglądów wysokospecjalistycznej aparatury firmy Siemens.
2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w załączniku nr 3 do SWZ.
3. Wykonawca winien wykonywać usługi przeglądu technicznego zgodnie z instrukcjami używania urządzeń, zaleceniami producenta, posiadaną specjalistyczną wiedzą i z należytą, wymaganą prawem starannością.
4. Przeglądy urządzeń będą wykonywane zgodnie z wykazem Zamawiającego. Data planowanego przeglądu może ulec zmianie na wniosek Zamawianego o czym Wykonawca zostanie poinformowany telefonicznie lub mailowo. Zakres przeglądów wynikać będzie z zaleceń producenta urządzeń znajdujących się w instrukcji używania.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
29/06/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 112-293385](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 09/07/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 16/07/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 06/10/2021

Powinno być:

Data: 13/10/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 09/07/2021

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 16/07/2021

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**